

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

网友PASS发帖:

下午3点左右,我弟弟在南三环大学路车管所附近,遭到拉建筑垃圾的车撞击,当场丧命。又是拉建筑垃圾的车,外环像这样的车每天都有多少在马路上疯狂,建筑垃圾车一年又夺了多少无辜的人命。

垃圾车每天在路口、车道上,红灯对他们来说如同摆设,严重威胁到老百姓的生命安全。我的电话13673359858,请大家帮助我们。

上午还接到弟弟的电话
下午兄弟俩阴阳永隔

“弟弟去办驾照,被垃圾车撞死了”

没有证人,肇事司机不承认责任
哥哥发帖求助:目击者,你在哪里?



昨日下午,在市第三人民医院院内,死者妻儿母亲伤心欲绝。 晚报记者 周雨 摄

记者张玉东核实:

弟弟正在市二院做尸检

记者根据帖子上留下的电话联系上了发帖人,他叫王申东,是死者的亲哥哥。他说,现在全家人都在第二人民医院,等待弟弟的尸检消息。

下午5点,我们见到了王申东,眼睛红肿的他把我们领到医院一个草坪处。

此时,全家老幼十几个人正坐在草坪上抱头痛哭。死者3岁的女儿正在妈妈的怀抱中不住眨着眼睛,她还没有意识到就此永远失去父爱。

“我刚生了个儿子,上午弟弟还给我打电话道喜,没想到下午就……”王申东回忆说,11月9日下午2点多,他突然接到弟弟同事葛闯的电话,说杰春在办理驾照的途中被一辆垃圾车给撞了,不行了。

怕弟妹想不开,一夜不眠

“我都不敢想我是怎么把不幸的消息一个一个告诉家人的,每通电话心里都会被针刀扎一样。”王申东说,父母都在老家,母亲又有偏瘫,他一直犹豫要不要告诉二老,可是想着要让父母见上弟弟最后一面,他还是忍痛告诉了南阳唐河的二老,他们下午才赶来的,母亲已经哭昏三回。

“9号那天,弟妹知道消息后,当时就昏倒了。”王申东说,怕出事,他和妻子就把弟妹和他3岁多的大女儿王芳接到了家中。

“小杰、小杰……”王申东说,当晚他和妻子一夜不敢入睡,因为弟妹抱着王芳一直呼喊弟弟的名字,怕弟妹会做傻事,他和妻子在旁一直安慰到天亮。

B

肇事司机不承认,亲戚苦寻目击者

“刚刚医生说弟弟左侧肋骨断裂,如果单纯从电动车上摔下来,能摔这么重吗?”王申东说,肇事司机和垃圾车现已被警方带走处理。

“司机姓魏,说他的车根本没有撞痕,事故跟他一点关系都没有。”王申东后来到现场去看了,当时垃圾车后有近两米长的刹车印,“车速肯定特别快”。

王申东说,当时弟弟跟同事三个人骑了三辆电动车,没有并行而是一字排开,弟弟排在最后,事发时,前面两个人听到身后“砰”的一声,弟弟已躺在了地上,没有目睹到底是撞了还是没撞,所以不能证明事故。

昨天下午5点30分,我们来到了郑平路车管所向北100米处,这就是死者王杰春出事的地点。周围开的有饭店和洗车房,但王申东口中的两米长刹车痕已经找不到了。

“你看又有一辆垃圾车开过来了,多快!”王申东有些愤怒地喊道。

随后,我们走访了周围商铺。

“我那时正在屋里吃饭,听到响声就跑了出来,看到一个光头正在给躺在地上的人掐人中,光头应该是司机。”附近居民王先生说,当时垃圾车拐到了路西侧斜着停靠,中心线附近倒着电动车和一个男子。

“撞没撞我真的不敢瞎说,我毕竟没有亲眼见。”王先生和几位邻居纷纷说道。

留下两个女儿,小的刚两岁

“我弟弟比我有本事,全家人都靠着他。”王申东说,弟弟开了一家货运公司,已经干了七年,生意特别好,每天至少能挣500元以上。

“现在没有弟弟,货运公司已经关门了,哎!好日子还没过多久,他的两个孩子以后可咋办啊。”王申东说,弟弟的两个女儿一个3岁多,一个刚2岁。

随后,记者与警方取得了联系,民警说,该事故正在调查之中。

“我希望那些看见事故的人,能给我打电话,帮帮我们家人,我们会永远记得的。”王申东哭了。

追踪

市文物局认定

新郑市文物局副局长冯建营行为违规

11月9日,本报以《南水北调考古现场,有人带队抢文物?》为题,报道了发生在新郑市龙王乡郭村韩村的一起文物考古方面的纠纷。

昨日上午,郑州市文物局副局长王杰告诉记者,晚报报道后,他立即带领工作人员赶到现场,并约上郑州文物考古研究院负责现场考古的杨震和新郑市文物局的冯建营副局长。

就当时冯建营骂杨震“小蛋子孩儿”一说,冯建营解释说,因为他年龄比杨震大,当时的确说了这句话。经协调后,双方说出了自己的不足,被骂的杨震没有再追究。

“《文物法》中规定,挖掘的文物可以属地管理。但带走文物时,他没有例行文物法规定中的现场移交手续,没有让挖掘出文物的人签

字,是明显的违规行为。我们已经责成冯建营立即补充铜镜等文物的移交手续。”

“我们市文物局欢迎媒体监督,我们就此事写好报告,递交给省文物局,等着处理意见。今后,我们会加强各方协调,不再出现类似不和谐事件。”王杰说。

此事经晚报报道后,引起市民的热议,截至昨日15时30分,仅新浪网上就有网友2667条评论。

记者把情况向郑州市文物局反映后,该局一位工作人员介绍,网友评议的背后,可以看出他们的担心,一旦人人都不按照规定把文物随意带走,随意处置,可能会造成意想不到的后果。

晚报首席记者 徐富盈

事故

火太大,消防队员熏晕了

昨日13时,在长江路与西环交叉口向西的密洞村北侧,一个厂院内浓烟滚滚。

这个没有厂名的院子,到处弥漫着香蕉水味和油漆味儿,院内堆着写有“家具面板”的一堆一堆包装好的成品。

院内有一南一北两个车间,浓烟就是从北侧的车间冒出来的。

二七消防大队的4辆消防车从东西两面对这个厂院用水灭火。因为车间装满了香蕉水等易燃物,大火越烧越旺,现场消防队员请求中原区消防大队增援。

30多位消防队员,一半都爬到车间顶上,向车间内喷水。另一半队员拿着消防杆,进入

车间内,翻找一个火源。

“当时火势很大,队员分批行动,冒着浓烟冲进火场,一名站在房顶的队员被烟熏晕后从一层房顶掉了下来。”现场的消防队员告诉记者,队友从屋顶摔下来之后,右臂受了伤。

附近热心村民王涛,开着自己的面包车义务把这名受伤队员送到了第二人民医院。

王涛说,这名队员腿没有事,可能右臂骨折了。

虽然火扑灭了,但车间已经成了灰烬。起火原因正在调查中。

晚报首席记者 徐富盈
线索提供 李先生(30元)